



◆視帝馬國明與視后林夏薇對戲。

香港文匯報訊(記者達里)TVB推出的電視電影《尋夢琴澳》日前已於珠海橫琴開鏡,該電視電影全程在澳門及橫琴拍攝,集合6位當紅小生花旦包括馬國明、陳展鵬、譚俊彥、胡定欣、林夏薇及張曦雯(Kelly)演出,預計在台慶月推出。馬國明在參加TVB藝員訓練班時已有拍攝電視電影的經驗,即時升級變成「大師兄」。



◆電視電影《尋夢琴澳》日前已於珠海橫琴開鏡。

TVB 6位小生花旦雲集珠海拍電視電影

電視電影《尋夢琴澳》故事以輕喜劇為主,眾主角雖然事業上略有小成,但又同時不安於

小成,在面對人生轉捩點都有迷惘及掙扎。6人在因緣際會下到橫琴工作、旅居,並於工作、愛情及友情的互動中,互相啟發帶來感悟。

張曦雯劇中周旋三名視帝

陳展鵬與張曦雯(Kelly)是首次參與電視電影拍攝,反而馬國明未正式入行前已有相關經驗,即時升級變成「大師兄」,馬國明笑道:「我就叻啦,訓練班時我又拍過,你話幾多年前?」Kelly笑稱在劇中很幸福,因為與3位視帝級男主角均有關係,譚俊彥開言就即時劃清界線,向Kelly說:「我們只是上司與下屬的關係,戲入面的老婆和真

正的老婆都聽到的。」提到與3位視帝合作,Kelly笑稱與展鵬首次碰頭相當特別,展鵬就說:「因為她是我MV的女主角,我放在手機經常看的。」從二人昔日合拍MV的精彩片段所見,當年的Kelly與展鵬都相當靚,當中更有不少甜蜜溫馨鏡頭。

林夏薇與胡定欣就繼10年前拍攝《公公出宮》後,再度有大量對手戲,她們對於能飾演好友大感興奮。為角色梳了一頭長直髮的定欣,看上去減齡10年兼充滿青春氣息,她嘆道:「我和薇薇都很久沒有一齊,日前拍了一場重遇戲,好開心,跟住排戲時薇薇話覺得我們兩個對戲時好搞笑。」薇薇開言亦感嘆已有10年沒跟定欣合作,時間一閃即逝。

馬國明升級「大師兄」

至於陳展鵬有沒有帶太太單文柔及愛女同行,展鵬笑道:「這裏有很多花旦,當然有帶她們,怎可以少了她們呢?」



◆胡定欣再展現精湛演技。



◆放嘉年聽罷袁鳳瑛的輔導工作,對此也感興趣。

修讀心理 現職家庭輔導員 袁鳳瑛幫圈中人調節心境

香港文匯報訊(記者阿祖)放嘉年、袁鳳瑛與一班《中年好声音》中一歌星李迦霖、羅金榮、柳冕、梁凱樞、何博文及鮑聖光前晚參與《愛心音樂力量慈善演唱會》。

久未露面的袁鳳瑛在這次慈善演唱會上獻唱經典名曲《天若有情》,她表示能夠與放嘉年首次同場演出也很開心,因過去對方在劇集《無頭東宮》演太子奸得很入戲,所以一直很想認識他,只可惜今次同場仍無緣合唱。袁鳳瑛透露目前主要的工作是家庭輔導和教授演藝方面,從2019年開始有不少家長主動找她輔導,到疫情期間,更多一批中產人士求助。問娛樂圈中人又有否需要她輔導?袁鳳瑛說:「也都有圈中人,但當然不可以講是誰,而他們很多時不會講發生什麼問題,所以最初只會一齊傾偈,才去了解問題所在,不過有些問題是解決不到,例如大環境、經濟、家庭或個人分離,只能去幫他們調節心境,這

都好重要。之前疫情期間,有幾個演藝朋友都自我放棄,但人生總會經歷高山低谷,做演藝一定要有經歷,作品才會豐富,也可以當成是學習的一種。」

自嘲初出道像「怨婦」

放嘉年聽罷袁鳳瑛的輔導工作,對此也感興趣,即場自薦若有需要可以從旁幫忙,他又向對方請教如何消化別人的負面情緒,袁鳳瑛即自嘲自己出道時像個「怨婦」,後來修讀心理和輔導,才懂得為自己調節,能量達百分之二百才能足夠影響其他人。

另談及有藝人重提當年在TVB工資甚低,已離巢的放嘉年指當年自己人工尚可,拍劇亦通常都「爆騷」,他估計其實同事們的工資都是相若,大家都是辛勞地捱出來,而當年各大電視台都一樣,只好在外面多賺外快。



◆左起:李迦霖、羅金榮、柳冕、梁凱樞、何博文和鮑聖光參與演出。

獨愛收藏模型公仔 伍允龍自認有童心



◆伍允龍手抱多盒模型喜上眉梢。

香港文匯報訊(記者阿祖)伍允龍昨日為《變形金剛初篇》香港啟動禮亮燈,他表示一直是變形金剛迷,小時候在香港看慣日本卡通,移居美國時卻沒卡通片看,直到1984年《變形金剛》第一集在電視播出,他便迷上至今,不單沒錯過電影版,更珍藏了很多模型公仔,最貴的還接近一萬元:「雖然已經升值,但喜歡玩具不是考慮錢這方面,現儲下來的在美國及香港的家都有,也不夠放,最近籌備開公司,就可以拿去放一些在公司。」

大多男生都收藏名車名錶,但伍允龍卻不喜好這些,獨愛收藏玩具模型公仔,他笑指好友吳建豪喜歡儲手錶,但與林峯也同樣愛玩玩具,都是很有童心:「在我們長大的過程,什麼都不用去想,打遊戲機、玩玩具時就有這種回憶感。」伍允龍又提到,當年買了很多漫畫書,近年他就認識到一位自己喜歡的漫畫家,對方更重新送了一套親筆簽名的漫畫給他,他笑言早知當年讀大學時就不用買齊對方的所有漫畫。

伍允龍功夫了得,但《變形金剛》都只屬特技動作,會否覺得好小兒科?他笑指不要看輕一套卡通動畫,導演對動作和擺放鏡頭都好有要求。他亦笑言每位英雄人物他都想演,如果可以展示功夫的會更加有興趣去演,即使《變形金剛》有香港版叫他配音,他都樂意去聲演。

患難見真情 趙希洛透露男友已求婚

香港文匯報訊(記者達里)趙希洛昨日出席「肺專講你知」星級分享會,現場詢問呼吸系統科醫生有關咳嗽問題。原來趙希洛今年久病不癒,一直咳嗽不停,甚至睡覺時也會咳醒,直至近期才完全康復,可以全面復出工作。

大病後的趙希洛明顯比以前長胖,她透露一度連醫生也不清楚她咳嗽的原因,她說:「過去幾個月會半夜咳醒,之後又以為腸胃炎致嘔吐大作,但原來是染上新冠,整個人會發冷,甚至凍到要立即去沖熱水涼,非常難受。」由於雙親年事已高,趙希洛笑言父母因怕被傳染而嫌棄她,她只好搬到朋友家暫住,她苦笑道:「連屋企人都嫌棄我,要我戴口罩和自我隔離在房,拎食物都要屋企人行開才可以開門,幸好男

就沒有嫌棄我,還會幫我斟水。」趙希洛咳嗽最嚴重時是人見人怕,她連講對白也做不到,所以有一段長時間沒有工作,並說:「我咳到完全講不到說話,和小朋友只能打訊息溝通,跟住眼睛又發炎,化妝完全上不到妝,都不知損失了多少工作機會,但現在可以跟大家公布,我已經可以工作。」

提到與男友同居後會否考慮一齊長住,趙希洛笑稱如不用交租也可以,也感激男友沒有嫌棄她,笑言要找風水師傅來幫她看命理,因為今次病倒是她來港15年來最嚴重的一次。提議她可以做喜事沖喜,她就漏口風說:「男友已經求婚,但結果要保持神秘,因為我們都想專注事業發展,我也要養好自己身體。」

◆趙希洛病癒後復工。



陳懿德黃庭鋒獻聲 把握機會圓歌手夢

香港文匯報訊(記者達里)黃庭鋒、陳懿德(德德)昨日與香港體操代表石偉雄及滑浪風帆代表馬君正出席商場「精英躍動分享會」活動,庭鋒與德德會現場唱歌表演,德德表示首次在港獻聲,直言十分緊張,她與庭鋒一樣希望能抓緊機會,一圓他們的歌手夢。

本身學唱歌劇和考過聲樂的陳懿德,表示唱流行曲是另一回事,所以事前也有練歌以免出醜。坦言渴望做歌手的德德,原來曾報名《聲夢傳奇》,可惜連面試機會也沒有,希望今次現場表現能獲公司垂青。德德今年有份做港姐決賽司

儀,她表示會做足準備,熟讀佳麗資料如做奧運一樣,她說:「最有挑戰性是問答環節,因為要表現到佳麗的口才和優點,但又明白她們第一次面對鏡頭會緊張,雖然未知自己有沒有份參與泳裝問答,但都會做足準備。」至於德德的心水佳麗選擇,她表示看好6號李曼思的嬌小可愛,而且性格爽朗和溫柔,並看好2號倪樂琳,因表現很淡定。

黃庭鋒雖然沒有學過聲樂,但也有跟老師學唱歌,早前曾在內地登台的他已有現場演出經驗。問他是否也想做歌手時,庭鋒說:「當然想,不過理想和現實是兩回事,我唱歌真的要事前去苦練,所以很佩服其他歌手可以隨時被點唱也沒問題。」



◆陳懿德和黃庭鋒均渴望能成為歌手。

石修曾奪歌唱比賽冠軍

香港文匯報訊(記者阿祖)石修與米雪日前為馬來西亞Astro經典名曲歌唱大賽2024擔任評審,二人亮相時,令現場觀眾起哄,一眾參賽者更大感驚喜。

石修及米雪均表示喜歡唱歌及跳舞,眾所周知石修玩了多年色土風,但原來他亦喜歡唱歌,既可抒發情緒,又可減壓,娛己娛人,他在多年前亦曾參加過歌唱比賽,更贏得冠軍:「我記得嗰陣時係唱《破陣子》。」除此之外,石修的飲歌亦一大堆:「平時有唱K,不過飲歌都有幾首,

◆石修(左二)與米雪(中)擔任歌唱比賽評審。



有跟老師學唱歌:「唱歌係因為有陣時要出去做宣傳或者登台演出,呢個係滿足的、自己都開心。我一直都有跟老師練唱歌,一定要練住咁把聲才可以越唱越好。」